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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Sada ćemo vam dati pregled aktuelnih 
vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.   
 
U predmetu protiv Hašima Tačija i saoptuženih, ove nedelje svedočila su tri svedoka, uz primenu zaštitnih 
mera.  
 
Svedočenje 42. svedoka počelo je u ponedeljak. Prema rečima tužilaštva, pripadnici OVK su u junu 1999. 
godine oteli i zatvorili ovog svedoka na području Prizrena.  
 
U ponedeljak je počelo i svedočenje 43. svedoka tužilaštva. Kako je saopšteno, to svedočenje tiče se ubistva 
jedne žrtve koje se dogodilo nakon što su je pripadnici OVK uhapsili i držali zatvorenu u zoni Lab.  
 
U utorak je počelo svedočenje 44. svedoka tužilaštva. Kao što je tužilaštvo navelo u sažetku svedočenja, ovaj 
svedok je opisao šta je video i saznao kad je tokom relevantnog perioda odlazio u nekoliko štabova OVK. 
Svedok je govorio i o starešinama OVK s kojima je u tim prilikama bio u kontaktu. Svedočenje ovog svedoka 
nastavilo se i u sredu i četvrtak.  
 
Nakon jučerašnjeg zasedanja, pretresni panel se sastao sa članovima tima odbrane Hašima Tačija. Tema 
razgovora bila je zahtev Tačijevog glavnog branioca Gregorija Kiha da se povuče sa te funkcije.  
 
U predmetu protiv Saljiha Mustafe, sekretar je 26. januara imenovao g. Laurensa van Pajenbruka za dežurnog 
branioca g. Mustafe. Dodela ovog dežurnog branioca usledila je po odluci panela Vrhovnog suda od 25. 
januara u kojoj je zaključeno da imenovanje gđe Venkatešvari Alagendre za branioca g. Mustafe nema pravno 
dejstvo pošto gđa Alagendra nije obavestila Pretresni panel II o nameri da, osim g. Krasnićija, zastupa i g. 
Mustafu, i pošto od pretresnog panela nije dobila ocenu o tome da li postoji sukob interesa. 
 
U predmetu protiv Sabita Januzija i Ismeta Bahtijarija, sudija za prethodni postupak naložio je 29. januara da 
se Ismetu Bahtijariju produži pritvor. Sudija je bio mišljenja da postoji umerena opasnost od bekstva 
optuženog, kao i jasni osnovi da se veruje da bi g. Bahtijari mogao da ometa tok sudskog postupka ili izvrši 
nova krivična dela.  
 
U potvrđenoj optužnici protiv g. Januzija i g. Bahtijarija navodi se da su se optuženi, u periodu najkasnije od 
5. do 12. aprila, pojedinačno sastajali sa jednim svedokom kako bi tog svedoka naveli da povuče svedočenje 
ili da se uzdrži od svedočenja u službenom postupku pred Specijalizovanim većima Kosova, uključujući 
korišćenje ozbiljnih pretnji. Obojica optuženih u ovom predmetu izjavili su da nisu krivi ni po jednoj optužbi. 
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U predmetu protiv Hadžija Šalje, sudija za prethodni postupak izdao je ove nedelje javnu redigovanu verziju 
svoje odluke od 4. decembra, kojom je potvrdio optužnicu protiv g. Šalje. Javna verzija same optužnice 
objavljena je 12. decembra 2023. Optuženi Hadži Šalja tereti se za pokušaj zastrašivanja svedoka. Optuženi 
je izjavio da nije kriv. 
 
 
 

 
Pitanja novinara 

 
Nije bilo pitanja 
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